

出國報告(出國類別：參加中正海外校友成立大會)

參與馬來西亞 留台中正大學校友會成立大會

服務機關：國立中正大學

姓名職稱：李新林 教授

派赴國家：馬來西亞

出國期間：2011.11.05-11.07



第一屆馬來西亞留台中正大學校友會理事合照。

前排左起：胡樹源、姚迪剛、陳運聰、李新林、劉廣平、陳德欽。

目的

馬來西亞留台中正大學校友會歷經 10 年的努力，終於排除萬難，於今年 5 月 10 日成功註冊為馬來西亞合法社團。本校特別重視此一活動，由本人代表中正大學至大馬出席在 11 月 06 日於巴生武吉丁宜舉行的“馬來西亞留台中正大學校友會成立晚會”及主持“第一屆理事就職典禮”。藉此團結大馬地區校友力量，為日後赴台深造的大馬獨立中學生提供留台資訊。

過程

馬來西亞留台中正大學校友會的成立過程艱難，實屬不易。此依海外校友會早在 2001 年成立，隨後便向馬來西亞社團註冊局申請註冊，但因為繁雜的手續，讓校友們空等了 3 年。

大馬校友會會長陳運聰回憶起此一成立過程說：“在那之後我們開始緊密跟進，一直到 2006 年，當局在不給予任何理由的情形下拒絕了我們的申請。2009 年，母校給了我們一筆經費協助海外校友會註冊成立。這次我們委托一位有經驗的律師協助辦理，當中又花了 2 年，到了今年 5 月，我們終於成功向政府註冊。在 11 月 06 日於巴生武吉丁宜舉行的“馬來西亞留台中正大學校友會成立晚會”及“第一屆理事就職典禮”。

此次至馬來西亞，除參與此一成立大會外，另特地拜訪當地兩所獨立中學：濱華中學和光華中學。



當天校友會成立之校友合影

第一屆馬來西亞留台中正大學校友會理事名單：

顧問：胡樹源、陳德欽	會長：陳運聰	副會長：章麗蓉
秘書：蔡素芬	副秘書：余麗君	
財政：王素雲	查賬：黃俊平、劉寬量	
廣宣：胡清發	理事：張家遠、李芊蕙、陳春福、李志龍	

此次到場嘉賓：

國立中正大學

駐馬來西亞台北經濟文化辦事處

馬來西亞留台聯合總會

駐馬來西亞台北經濟文化辦事處

馬來西亞留台國立台灣大學校友會

馬來西亞留台輔仁大學校友會

馬來西亞留台國立中山大學校友會

副校長 李新林 先生

副代表 劉廣平 先生

會長 姚迪剛 先生

秘書 蘇千芬 小姐

會長 陳治光 先生

代表 張賽霞 女士

代表 朱秉生 先生



成立大會嘉賓合照



校友會成立剪綵儀式



和大馬校友會會長陳運聰交換紀念品

心得

馬來西亞其經濟環境較為艱難，各項資源不如富裕國家豐富，造就該地學生刻苦耐勞的性格，願意承擔、執行較辛苦的工作，充分運用他們本身的吃苦耐勞的優勢，珍惜得來不易得資源。此一校友會的成立，更大大提升當地校友的團結向心力，本校師長都給予高度的肯定評價。

建議事項

此次至馬來西亞，也特地拜訪當地兩所獨立中學：濱華中學和光華中學，由於本校今年未參加當地高等教育展，少了此一宣傳管道，該地校友反映對於本校在當地知名度及招收僑生較為不利，未來若經費許可，建議應多參與此類活動。



與濱華中學人員合影



與光華中學人員合影

陈运聪：10年努力喜见成果 台中正大学校友会成立

(巴生7日讯) 历经10年努力，马来西亚留台大学校友会在台中正式成立，借此团结校友力量，并为日后赴台湾深造的大马独中生提供留台资讯。

马来西亚留台国立中正大学校友会会长陈运聪说，成立校友会后，除了今后能继续与母校保持联系，也会和驻马台北经济文化办事处合作。

“校友会希望借助

两造能为大马学生提供留台深造资讯、协助母校在马招生，同时也协助学弟学妹赴台深造的安排。”

续与留台校友联系

他是于星期日晚在武吉丁宜丽峰酒店举行的“马来西亚留台国立中正大学校友会成立晚宴”上这样说。

他说，共有50位校友出席今晚的活动，随着校友会正式成立

后，校友会将继续与留台国立中正大学毕业生联系。

他说，靠着这班毕业校友的热忱，校友会终得以成立，由于大部分学弟和学妹来自巴生，因此晚宴选择在巴生举行，但留台国立中正大学毕业生则是遍布全马各地区。

另外，为了这场校友会成立晚宴，一些来自外坡的校友提早入住巴生。虽然成立仪式非

常简单，但未参与的50名校友提供难得的交流平台。

赴会嘉宾有留台国立中正大学副校长李新林、马来西亚留台联合总会会长姚迪刚、驻马台北经济文化办事处秘书苏千芬、马来西亚留台国立大学校友会会长陈治光、马来西亚留台辅仁大学校友代表张赛霞、马来西亚留台国立中山大学校友代表朱秉生。

刘广平盼吸引更多人加入

驻马来西亚台北经济文化办事处副代表刘广平说，大马在这22年来共有180位学生在台湾国立中正大学毕

业，因此留台生能在大马成立校友会，凝聚这群年轻毕业生是件好事。他说，成立校友会

并非易事，希望校友们今后能团结并积极参与，也希望校友会今后能吸引更多加入这个大家庭。



马来西亚留台国立中正大学校友会正式成立，左二起姚迪刚、李运聪、李新林及刘广平。

2011/11/08

成立10年終獲註冊 中正大學校友會慶雙喜

(巴生7日讯) 马来西亚留台中正大学校友会坚持了10年，终于排除万难，于今年5月10日成功注册为我国合法社团。台湾母校特派副校长李新林博士来马出席昨日在巴生武吉丁宜举行的“马来西亚留台中正大学校友会成立晚会”及主持“第一届理事就职典礼”。

据悉，马来西亚留台中正大学校友会早在2001年成立，之后向我国社团注册局申请注册，但因为繁杂的手续，最后让校友们空等3年。

校友会会长陈运聪说：“之后我们开始紧密跟进，一直到2006年，当局在不给予任何理由的情形下拒绝了我们的申请。2009年，母校给了我们一笔经费协助海外校友会注册成立。这次我们委托一位有经验的律师协助办理，当中又花了2年，到了今年5月，我们终于成功向政府注册。”

李新林喜见中正大学海外校友会的成立，他希望校友们好好爱护“马来西亚留台中正大学校友会”。此外，他赞扬马来西亚学生很刻苦耐劳，肯承担比较辛苦的工作，大学师长都给予高度的评价。

承接函授学校委外专案

他说，中正大学是南台湾其中一所优秀的高等学府，去年加入台湾中南部“T4大学联盟”成员，与中山大学、成功大学、中兴大学合作成立“台湾综合大学系统”，通过合作提高南台湾的高等教育水平。“台湾综合大学系统”也称为“T4大学联盟”，“T4”为“TOP4”简称，指台湾中南部四所知名的顶尖大学。



第一屆馬來西亞留台中正大學校友會理事名單

- 顧問：胡树源、陈德钦
- 会长：陈运聪 副：章丽蓉
- 秘书：蔡素芬 副：余丽君
- 财政：王素云 查账：黄俊平、刘宽量
- 广宣：胡清发
- 理事：张家远、李芊蕙、陈春福、李志龙

第一届马来西亚留台中正大学校友会理事合照。前排左起为胡树源、姚迪刚、陈运聪、李新林、刘广平、陈德钦。

此外，中正大学承接了台湾行政院侨务委员会办理的中华函授学校委外专案，协助推展海外华文教育。

他透露，为了扩大中正大学在网络的影响力，该校已积极进行许多发展计划。“大学里的云端系统(Cloud System)建设计划，已如火如荼进行中，预计年底可落实。到时校内的社团、校友会、系所都可拥有自己的云端系统来加强联系。”

除了该校校友外，出席活动嘉宾还包括驻马来西亚台北经济文化办事处副代表刘广平、留台联总会会长姚迪刚、驻马来西亚台北经济文化办事处秘书苏千芬、马来西亚留台台大校友会会长陈治光、马来西亚留台中山大学校友代表朱秉生、马来西亚留台辅仁大学校友代表张赛霞。

普
就。